

超级钜惠 惠动全城

双11 红蚂蚁超级家装节闪耀苏城！

前言：见板报君华夏里成龙，恰红蚂蚁超級家装钜惠，特别的你！11月11日，凯宾斯基大酒店红蚂蚁超級家装钜惠，多层级优惠不停！18件智能家居产品免费送、精良工装款软装精护理、千万元品建材无现金价厂家直接报价、主材费1万降10万！还在等什么，赶快到红蚂蚁装饰各门店报名！更多活动详情可拨打咨询热线：400-6282-365了解。

抢优惠，红蚂蚁双11 超级家装节，尊享多重免费大礼！

尽管距离双11 的首购狂欢还有2周的时间，但是古城的各个商家早已卯足了劲，大大小小的促销占据了各大头条，针对此次双11的活动，高品质家装引领者红蚂蚁装饰在本月

初就放出了劲爆消息，在凯宾斯基大酒店举办超級家装特惠，并且在活动当天特邀国际巨星成龙先生现场助力！除此之外本场活动的六重钜惠钜惠让你不得不信：1.18件智能家居产品免费送；2. 免费送全房局部墙纸、免费送全屋品牌开关、免费送全房地板翻新；免费送进口品牌马桶、免费送洁具灯具、免费送外卫吊顶扣板；3. 家电大抽奖不停，美的电烤箱、小米电视、西门子滚筒洗衣机、云米四门冰箱、ILove4.0指纹识别锁、歌乐翻转抽油烟机、交10000元抵2000元、工服款式交2000元、元抵4000元；5. 千万元品建材无现金价，厂家直接报价；6. 主材费1万降10万。有装修需求的消费者可在11月11日当天前往凯宾斯基大酒店参加现场活动。

精工筑家·定制品质生活标准

家庭装修，不只是装修，打造美好的生活方式才是重点。“当消费者面对高房价，如何让空间充分利用，整体环保得到保证，如何实现个性化的生活状态，以及生活方式的时尚呈现，整体风格的匹配度等等，最大化帮助消费者实现其理想生活状态……这些，才是我们家装公司真正需要考虑和解决的本题问题。”红蚂蚁装饰集团企业执行总裁铁士亮先生说道，“所以说不管在家装市场上有多少种营销方式，最终消费者都是会回到家装的本质：能否提供高品质的家装服务，提高产品品质的生活方式。”作为高品质家装引领者的红蚂蚁装饰，用19年专注高品质家装服务的坚持，同广大消费者说明了一件

事，红蚂蚁坚持只做高品质家装——红蚂蚁把家居当做一份终身事业，把每一户家庭的装修当作是不容推卸的责任，把每一个业主的家都当成自己的家，用心去爱业主的家与喜好，用心做“人文化”家居，专心做高品质家居！同时铁士亮表示，红蚂蚁超级家装，是红蚂蚁高品质家装发展与提升的过程，红蚂蚁通过让装修质量更精湛，服务质量更完善、装修性价比更高，向消费者提供更高品质的家装服务。届时在红蚂蚁超级家装特惠节的活动现场，消费者可亲眼见证红蚂蚁装饰19年高品质家装效果。

11月11日，凯宾斯基大酒店，红蚂蚁超级家装特惠节现场，我们不见不散！

本版编辑：成莉 山谷 岑佳

苏州圣都装饰 10月21日完美开业



继合肥、台州、绍兴开业之后，苏州圣都装饰集团苏州公司于吴中区永吴北路170号东吴广场举办了盛大开业仪式！开业当天客户签约踊跃，收获满满。为庆祝苏州开业盛典，圣都装饰

为苏州消费者准备了多重好礼，活动期间，精装即送全屋实木家具14件套，前置净水器、喜忌床垫、720°水电VR等礼品免费送；签约装饰客户精装工装款最高可抵9000元；施工工艺、德系材料免费升级十大项，更有现金红包任性送。

圣都装饰成立于2002年，总部位于杭州，主营住宅设计与施工，被称为浙江精装修品牌。多年来，圣都一直以创新态度不断努力，满足消费者日新月异的家庭需求，从项目标准化管理到全案精英、打造8090精英、圣都拎包住、吉庆国际大师合作开启拎包精装，每一步都在行业前列。

圣都装饰苏州总部旗舰店总经理胡先生表示：圣都装饰苏州旗舰店是我们打开江苏装饰市场的第一步，圣都装饰将会一直秉持着“匠人精神”，用精美的工艺，为广大业主营造一个更好的环境。胡先生表示，选择圣都，就是选择更好的居家生活，我们始终一直坚持“客户满意”为第一原则，遵守“诚信更加轻松”的家装哲学，全力打造未来生活样板间，为每一位业主提供更加完善的全屋定制精装！

苏州装饰协会副会长严平先生在开幕式上表示，圣都装饰在苏州的盛大开业，为苏州市家装市场带来了更加提前的专业态度，更加先进的服务质量，更加标准的施工工艺，更加全面的产品套餐，将激发我们苏州市的装饰装饰市场更好更快的发展。

15000m²线下实体展厅落地苏州，涵盖了建材、家具、多风格实景样板房、别墅工艺等展示区，汇集整体橱柜、整体家具、整体衣柜、飘窗卫浴、地板、厨卫电器、瓷砖等上百款建材产品，一站式选材，带您进入全方位的家装实体经济！更有薄板精造、机房工艺、机房设计、全屋标准化的施工工艺和流程，包括产品环保标准要求，下水管移位工艺、切割锯子工艺、辐射龙骨、铺墙砖工艺、强弱电箱安装工艺、强弱电穿管走线工艺、砌墙粉刷工艺、水管墙面主管标准工艺。

艺、墙脚背胶标准工艺、木地板安装标准工艺、电热水暖安装工艺等。从开工到完工108个施工节点，把控每个细节，让更多的百姓同时享受省心、省力、省钱、省时和一站式七星级装修服务。圣都装饰2017华丽启程，将在全国的规模越战越勇，三省摩拳擦掌，获得广大消费者的认可与支持，圣都装饰始创于杭，如今终于走到了苏州，进一步完善对华东市场的布局，也是对重点城市区域的加固。

截至目前，圣都集团已攻克江浙总部核心地区的市场全覆盖，及合肥、武汉、成都等全国多个一二线省会城市直营体系市场布局。未来，圣都将逐步北京、重庆、长沙、贵阳、昆明、福州、青岛、天津、上海、广州、深圳等全国大部分省市自治区，为全国的消费者提供优质优价的居家整体集成化服务。

红蚂蚁装饰

红蚂蚁装饰 超级家装 特惠节

11月11日 特约嘉宾成龙

功夫之王

凯宾斯基大酒店
400-8282-365

